Anlage 2 zur BV0129/2020

Rechnerische Gegeniberstellung von drei reprasentativen Beispielen

zur Raumnutzung im Stadtklubhaus

1. Nutzung des Ballettraums durch Verein XY fur Kursangebot, jeden Mittwoch, 1h

Berechnung alte Satzung in €

Berechnung neue Satzung in €

wochentliches Nutzungsentgelt:
Kaltmiete = 33,00/ 100 * 10 = 3,30

Warmmiete =41,00/ 100 * 10 =4.10

Entgelt Wintersaison =

wochentliches Nutzungsentgelt:
Entgelt Sommersaison =

50,00/3*1=16,67
16,67 /100*25= 4,17

60,00/3*1 =20,00
20,00/100*25= 5,00

2. Nutzung des Saals durch Hennigsdorfer*In XY fir Silberhochzeit mit Tischwasche
(10 Banketttische, 5 Stehtische, 10 Buffettische), 12 h, September (Warmmiete/ Entgelt

Wintersaison)

Berechnung alte Satzung in €

Berechnung neue Satzung in €

Nutzung bis zu 3 Stunden  =193,00
Weitere Stunden = 44,00 * 9 = 396,00
Entgelt gesamt = 589,00

Tischwasche in unbegrenzter Menge
enthalten (Tischwésche pauschal 28,00)!

Nutzung bis zu 3 Stunden = 180,00
Weitere Stunden = 40,00 * 9 = 360,00
Raum gesamt = 540,00/ 100 * 75 = 405,00

Tischwésche laut Bedarfsmeldung:
1,00 * 25 = 25,00

Entgelt gesamt = 430,00

3. Nutzung des Saals durch Firma XY fur Versammlung mit Tischwésche
(Podium 3 Tische), 5 h, Juni (Kaltmiete/ Entgelt Sommersaison)

Berechnung alte Satzung in €

Berechnung neue Satzung in €

Nutzung bis zu 3 Stunden = 165,00
Weitere Stunden = 28,00 * 2 = 56,00
Entgelt gesamt = 221,00

Tischwasche in unbegrenzter Menge
enthalten (Tischwésche pauschal 17,00)!

Nutzung bis zu 3 Stunden = 150,00
Weitere Stunden = 40,00 * 2 = 80,00
Raum gesamt = 230,00

Tischwasche laut Bedarfsmeldung:
1,00 * 3 =3,00

Entgelt gesamt = 233,00




